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KaOnynrpia: Adumoupa Zregavia

OEMA 1

TTukvwTéc Ci= 3 UF kai Cp= 6 YF civai ouvdedepévol oe osipd. Tdon 100 V
epappoleTal oTo KUKAwpPa Twv TTUKvwTWY. Na utoAoyioeTte Ta Q1, Qz, V1,V2

OEMA 2

Peupa évraong I= 10 pA, diappéel aywyd. TTogo cival To gopTio Tou diépxeTal Héoa
amd pia diatopn Tou ge xpovo =1 min?

OEMA 3

2nyeiakd gopTia q1= 1 uCB kar q.= 9 UCB Ppiokovrail o€ Vo onpeia oTaBepd A Kai
B kai mapapévouv akivnta. Av n yetafl Toug améotacn AB éxel unkog | = 2m, ot
Ttol0 onyeio Tpémel va TooBeTnOei TpiTO ONUEIaKS PopTio +q WOTE AUTO va
IgoppoTIEi?

OEMA 4

Na dwoeTe Toug opigloUG: duvapike, avTioTdTng, évraon nAeKTpIkoU peUpaToc,
duvapn Coulomb

KaAn emruxia



